

男篮世界杯预选赛

哈萨克斯坦 VS 中国

今日 22:00

CCTV5直播

今夜男篮世界杯预选赛第二阶段开打

杜锋:男篮会比亚洲杯时更好



中国男篮在亚洲杯拿到第八名。

新华社发

新快报讯 记者高京报道 今晚,中国男篮在时隔一个月后再次登场亮相,球队将客场挑战哈萨克斯坦队,这是2023年世界杯预选赛第二阶段的首场比赛。经历了亚洲杯的低迷,中国队迫切希望证明自己。

上个月的亚洲杯,中国男篮仅获得第八名,这一成绩令球迷们非常失望。但考虑到全队出现了大规模的伤病,无法展现最强战力,因此外界并没有过多苛责这支队伍。

如今亚洲杯已过去,球队下一个任务就是明年的世界杯,这是关乎巴黎奥运会入场券的关键赛事。在2023年世界杯预选赛第二阶段,中国男篮分在F组,同组对手为澳大利亚、日本(东道主已获得出线)、哈萨克斯坦、伊朗和巴林,小组前三名直接晋级世界杯。此外,第一阶段已交战的双方不再对阵,成绩将会带入第二轮。

从分组情况来看,中国男篮还是会遭遇一定的挑战,为了更好地备战,

球队选择前往海外拉练。在这段时间里,球队共打了4场热身赛。第一场是对阵西班牙队,此役的比赛结果和技术统计并没有对外公布。第二场,中国男篮对阵NCAA阿拉巴马大学队,结果以77:89不敌对手。第三场,中国男篮以94:66击败了一支来自东欧的球队。最后一场对阵加州大学伯克利分校,比赛打到一半因场馆屋顶漏水而被迫终止。

总体来说,四个热身赛对手均不是很强,但中国男篮还是有所收获。在主帅杜锋看来,球队所表现出的专注度也是一场比一场好。

“毕竟大病初愈,再加上前段时间所有球员都是掉了好多体重,这段时间都在通过训练和营养补充,大家能有好的恢复,基本上达到了一个外训初期的目的。”杜锋表示。

在拉练的过程中,赵继伟出现了鼻梁骨折的情况,但他轻伤不下火线,继续坚持跟队训练。另外郭艾伦、王哲林、周琦、孙铭徽均有不同程

度的伤病。

虽说队内比较困难,但杜锋还是抓紧时间对球队暴露的问题进行调整,特别是身体对抗、篮板球拼抢等方面,不断跟大家提出要求。本月22日,中国男篮结束了欧洲拉练抵达哈萨克斯坦,进入到了比赛的节奏。

说起来,哈萨克斯坦是一个比较难缠的对手,该队在预选赛第一阶段的战绩为5胜1负,目前在小组排名上还排在中国队之前。该队拥有曾在NCAA打球的归化球员安东尼·克莱蒙斯,另外鲁斯塔姆·巴兹英·尼古拉均有不俗实力。

在杜锋看来,哈萨克斯坦队整体比较年轻,这几年他们参加俄罗斯的VTB联赛后实力有很大的进步,其中最大的提升其实就是在对抗方面,另外该队的前场篮板球在世预赛窗口期的表现也是非常不错。因此本场客场作战,中国男篮所面对的困难很多,不过杜锋还是非常自信,他认为球队会比亚洲杯时做得更好。

杜兰特决定留在篮网

新快报讯 北京时间8月23日,布鲁克林篮网队对外宣布,凯文·杜兰特近日已经和球队高层达成共识,他将留在篮网队,收回自己之前的交易申请。

篮网队发表声明表示:“我们已经就继续合作达成了一致,彼此都将更专注于篮球本身,致力于同一个目标:建立一支长期有竞争力的球队,让篮网成为总冠军。”

自从自由市场开启之后,杜兰特就向篮网队提出交易申请。其中包括凯尔特人、猛龙以及灰熊在内的多数球队,都向篮网队开出了报价。据当地记者透露,因为篮网开出的报价太高,众多球队知难而退。

羽毛球世锦赛

陈雨菲晋级16强

据新华社电 8月24日,奥运会女单冠军陈雨菲在世界羽毛球锦标赛女单第二轮比赛中,以2:0击败马来西亚选手谢抒芽,晋级16强。

陈雨菲赛后表示,比赛中还是有打得不太满意的地方,主要这是第一场比赛,对“风向的控制”做得不好。

“第一局对手顺风的时候,我球速有点慢,她打得比较凶,我一下陷入了被动。”

陈雨菲的下一个对手是来自泰国的10号种子李美妙,两人上个月曾经在马来西亚大师赛第二轮中会面,陈雨菲以2:0获胜。她说:“李美妙是我打得比较多的对手,我需要努力改正今天发现的问题,好好准备这场比赛。”

贾一凡:奥运夺银不是失败

据新华社电 日前,中国羽毛球队女双名将贾一凡表示,去年在东京奥运会上虽然未能在决赛中获胜,但她和搭档陈清晨从来没有觉得获得亚军就代表失利。

被称为“凡尘”组合的陈清晨/贾一凡当天世界锦标赛中初次亮相,直落两局战胜印度组合蓬纳帕/雷迪。

一年前在东京奥运会女双决赛中,她们不敌印尼老将波莉和她的搭档拉哈尤,获得银牌。回首第一次征战奥运会的经历,贾一凡告诉记者:“奥运会获得亚军不是失败,我们并没有觉得获得第二名是失败,第二名的成绩是可喜可贺的。”

贾一凡还说,因为奥运会的锻炼,她们过去一年中心态有了很大的变化,去年底又参加了苏迪曼杯和尤伯杯,两人都有好的表现,这些都是成功的经验。她说:“大家对我们的期待越来越高,我们也知道打江山易,保江山难,因此现在比以往更加努力。”

“凡尘”组合这次以头号种子的身份参加世锦赛,力图继2017年和2021年世锦赛后第三次夺冠。她们下一轮的对阵是来自丹麦的12号种子弗勒尔戈德/蒂格森。

中超第13轮补赛·广州队0:0大连人

少打一人,广州队顽强逼平对手

严鼎皓:“郑智回归,我们在精神和技战术层面都提升了”

新快报讯 记者高京报道 昨晚,中超第13轮的一场补赛在花都区体育场上演,面对谢晖领军的大连人,广州队使出浑身解数也未能收获进球,最终双方互交白卷。此役过后,广州队积10分,依旧处于降级区当中。

由于累积黄牌停赛,韦世豪此役作壁上观。攻击线上缺少最有威胁的攻击手,广州队面对巨大困难。上半场,广州队的李扬曾有一次头球破门,但在VAR的提示下,主裁判判定越位在先。这次是广州队全场最好的得分机会,可惜他的身位稍稍探出了一点点。

第56分钟,广州队球员陈日金一次凶狠的铲抢导致他领到第二张黄

牌,被罚出场。这一相对鲁莽的犯规导致广州队在很长时间内以少打多。本来实力就不占优势,如果再在人数上陷入被动,想取胜就很难了。

全场比赛,虽然双方的控球率相差不多,但广州队仅有2次射门,其中1次打在门框范围之内。而大连人队共射门15次,6次射正。在对手猛攻下,广州队能够全身而退,有赖于门将刘世博的神勇发挥。

总体来看,能够从人员齐整的大连人身上拿到一分,广州队也算有所收获。14轮过后,球队战绩为3胜1平10负积10分,依旧处于降级区。

赛后,中场大将严鼎皓在接受采

访时表示:“少打一人(的情况下)我们调整得很快,最终坚持下来,拿到了宝贵的一分。”

“智哥(郑智)回来后,精气神上不用说太多,他们更了解我们,会让我们变得更好,在精神和技战术层面都得到了提升。还有黄博文、梅方这些助教,都在用他们的实战经验,让我们在比赛中能有更好的发挥。”严鼎皓说。

郑智回归之后,广州队在四天内打了两场比赛,拿到4分。接下来,郑智还需要尽快让年轻人学会应对复杂的联赛。

就在昨晚比赛之前,上海海港队宣布了归化国脚蒋光太正式加盟的消息。